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BEANRE SFIAE B0 RIS A (-75m)X B)TE

% R R& - MAKSTE BfL % B B ® #8 m o=
EEIZXE 98,931, 294
[=E% (-7.5m) (K R)] 98,931, 294
BEMRET 31,722,719
FTRIEE 851, 499
TL—F U UERE 417,069
1 JL—Fo7&RE 36. 00 10, 726 386, 136
L3¢
2 295y THiERk R 10km 1.00 30, 933 30, 933
=
AR AT 151, 600
3 R EE BH 4 350KNZY 4.00 37,900 151, 600
#
BrfE# A= 280, 080
4 PR EE 300Hx 1, 800L 8.00 32,500 260, 000
#
5 24 VHIEMIBE 2.00 9,500 19,000
#
6 B E ik M T &R ~ IR R 1.00 1,080 1,080
=
R fE#4 ano 2,750
1 AL 5> 1.00 2,750 2,750
=
EEBIHZE 3,023, 322
X RN (EHRX) 390, 600
8 XfRHIMN (EAHN) 63. 00 6, 200 390, 600
m




BERRE

RHAEEEEBO RR)FE-T5mEHR)TE

£ b R - BRTE BT 2 il * 8§ i

Lo )— rEE 37, 456

9 EEary)—MEE t=10cm 63. 00 164.2 10, 344
m2

10 a>9 ) — Bl M T & RT ~ AR MR RS 8.00 3,389 27,112
m3

avy ) — kERMs 16, 800

1M avyy— &Ly |Hay)— 8.00 2,100 16, 800
m3

7RI 7 Il MR E 218, 146

12 7R 7L FREREE t=bcm, t=10cm 611.00 164. 2 100, 326
m2

13 7RI 7L kBl M T & RT ~ AR MR 5% 43.00 2,740 117,820
m3

7RI 7IL LRy 101, 050

14 7RI 7L h&Lsy 43.00 2,350 101, 050
m3

avy ) — rMEEREBE 599, 286

15 a9 )—rERA v 2 —4Ir  [t=25cm 75.00 2, 846 213, 450
m

16 2>y ) — FHEREBE t=20cm 370. 00 653. 4 241,758
m2

17 2>y ) — kBl M T & RT ~ AR MR RS 74.00 1,947 144,078
m3

avy ) — RNy 170, 200

18 oy ) — ks HBpary)—+k 74.00 2.300 170, 200
m3

BREBEMEE 35, 742

19 EREEMEE 148.00 241.5 35,742

m3




BEANRE SFIAE B0 RIS A (-75m)X B)TE

% # 1B - okt By # B B & = H E

HEHE 147,938

20 #AEHEE 446. 00 331.7 147,938
m3

hEMRE 14, 248

21 hEMBE 59. 00 241.5 14, 248
m3

TREER 647, 156

22 TR ERK e L& A ~ IR ER 307. 00 2,108 647,156
m3

RS 644, 700

23 ®RALS 307. 00 2,100 644, 700
m3

RALHE 27,847,898

ETER 1,951, 600

24 7 ¢ 160 272.00 7,175 1,951, 600
k)

KIS - KB 366, 616

25 ERhREIMR t=30cm 104. 00 2,846 295, 984
m

26 ERIRHZ - RE 4.5t 18.00 3,924 70, 632
L[E]

T A — ) — LT 25, 529, 682

27 a5 y—FEIR $50 22.00 18,016 396, 352
m

28 D4 v—y—gQ) $hE 128.00 113, 531 14,531,968
m2

29 D4 ¥—V—HE Q) KE 85. 00 116, 400 9, 894, 000
m2




BERNRE SHAEEREEE R R)RE (-7 5m) (BB TE
£ b R - ARSTiE Bifss £ i & # wm =
0 av/U—rTOy Y ER - RE() 4.5tZ8XT.5tUT 18.00 6, 430 115, 740
&
31 avyy—rJOy Y&l - RE () 12.5t%#BZ22. 0tUT 50. 00 9,608 480, 400
&
32 a2y Y—+70vYER - RE Q) 22.0tEEZ31.0tLLTF 9.00 12,358 111, 222
&
AET 19, 069, 011
HRIJOovs I 2,734,069
HET Oy J iR 1,429, 545
33 EILHKR I O U &Rk - B () NBFZ221. 0t/{&. NBFE! ({RfR+¥ER{tFR) 20. 3t/{@ 62.00 14,080 872,960
&
34 EILHEKRIT Oy Y &Rk - BT () NBZ420. 4t/{& 31.00 17, 458 541,198
&
35 EILHKR I Ay Y& - BT () NB1/2%110. 2t/{& 1.00 15, 387 15, 387
&
TL¥ v R FREME 1,179, 952
36 #&FhhNTHEST SD345 D13 958. 00 176 168, 608
kg
3 REHHHEE ®13 L=780mm 112.00 320 35, 840
PN
38 mEkERfATL 91.00 84 7,644
kg
39 S U A He4H 3T 4R 51 158. 00 4,104 648, 432
m2
40 32— TR 24-12-20BB 18.00 17,746 319, 428
m3
TLE v R FREHR - BT 124,572
41 T ¥ v R MREHRE - B 28.00 4,449 124,572
&
WEIDHY—F 13, 654, 939




BERRE

RHAEEEEBO RR)FE-T5mEHR)TE

£ b R - BRTE Bify #H = il * 8§ i

HAHL 1,416, 435

42 hEEMAYL 231.00 1,546 357,126
m2

43 BEERABHEHL 231.00 1,134 261, 954
m2

44 A WBRIE S — FERER 423.00 1,885 797, 355
m2

B 2,008, 601

45 ERRZREE [-380x 100x 13x 20 9.00 160, 449 1,444, 041
&R

46 ERRXZEMHE 1.00 564, 560 564, 560
=

E>3:0] 4,191,714

47 & ERTHANT (1) TR+ #58kA5 SD345 D13 3,051.00 259 790, 209
kg

48 $%A5 AN THAST (2) IR+ #5885 SD345 D16 6, 732. 00 252 1,696, 464
kg

49 $%A5H0 TH#AT (3) IR+ #5855 SD345 D19 6, 903. 00 247 1,705, 041
kg

Bl 196, 992

50 5 F #r4H 3 HE % 48.00 4,104 196, 992
m2

avyy—+k 5,841,197

51 KepFoEEHEa 2o ) — MTER 24-50-20BB 139. 00 42,023 5,841,197
m3

BE@marvoy—+k 2,680, 003

e B th 26, 950

52 {mfEE i BEEHMEER 11.00 2,450 26, 950




BEANRE SFIAE B0 RIS A (-75m)X B)TE

£ g - KSR B H =2 B & &8 wmE
avyly—+ 2,653, 053
53 oV )— hiTER 18-8-40BB 78.00 17, 441 1, 360, 398
m 3
54 Kkeha vy ) — MTER 30-15-40BB 65. 00 19, 887 1,292, 655
m 3
LET 34,217,026
tEHarsy—+bIT 4,422,833
xR 347, 200
55 X R HN (EHRK) 56. 00 6, 200 347,200
m
Bl 515,100
56 AZEIHHH - FHH 51.00 10, 100 515,100
m2
HiEB 127, 400
57 {fa#EB i BEEMHEER 52.00 2,450 127, 400
m2
E>3 0] 898, 744
58 &kFHANTHESL (1) SD345 D13 1,561.00 184 287,224
kg
59 #kFHINTHHENL (2) SD345 D16 3,360. 00 182 611,520
kg
avyly—+ 2,534, 389
60 o> 1)— hiTER 24-12-20BB 143.00 17,723 2,534, 389
m 3
59U R7vh—I 29,794,193
G590 R7oh—HRE 9,452, 150




HEEWERE SHAE RS0 R IR R BT 5mE BT E
4 [} & - KT & BfI H = fili € & i

61 REEIFAAL - 51 213.00 9,788 2,084, 844
m2

62 1EfEE EESMEER 34.00 2, 450 83, 300
m2

63 M ITHA (1) SD345 D13 7,326.00 181 1,326, 006
kg

64 S&H T (2) SD345 D16 1,026. 00 178 182,628
kg

65 hEEHL 84.00 1,134 95, 256
m2

66 ERAZARBMEEMBIE 84.00 27 2,268
m2

67 a5 )— TR 24-12-20BB 293. 00 17,099 5,010, 007
m3

68 BIFL (< FUJJL) @19 x 130L 504. 00 515 259, 560
A

69 TS5 K7 o h—EBMHE 1.00 408, 281 408, 281
=

EEEPYA R 488,016

70 REFEI PRSI - 451 32.00 9,788 313,216
m2

T EfEE BEEHMEER 1.00 2,450 2,450
m2

12 a5 )— TR 24-12-20BB 10. 00 17,235 172, 350
m3

Toh—IMHE 5, 670, 000

B F7oh—HMHE FA40TA L=42. 08m 1.00 5, 670, 000 5,670, 000
=%

ETE:D 10, 800, 895

74 BIFL (1) o 115mm(BEL) HIFLLZEREL=30 275.00 8,927 2,454,925
m

75 HIH (@) H115m(ERREY L) HIFLZRLZ30 351.00 19,070 6, 693,570




BERRE

RHAEEEEBO RR)FE-T5mEHR)TE

4 [} & - KT & BT = il € & =
76 HEIL(3) ¢ 115mm (& 5) HIFLZEL=30 108. 00 15, 300 1, 652, 400
m
TUb-SHM AT - 4HSL - HE A - RSk - XE S - PR S 538, 200
A3 (FUh-)
7T 7Uh-SRM AT -4 - A BRER-EiE- 18.00 29,900 538, 200
BEERALER (7Uh-) *
VASLIS=PN 1,204, 250
18 57 REA 24N/mm2, W/C=50% 25.00 48,170 1,204, 250
m3
avy)—+E 1, 640, 682
19 2y )—+ERE 790 x 790 x 100 W=156kg 18.00 2,949 53, 082
AT
80 oy ) — FEMHE KBS A E & Rt ) - bl 1.00 1,587, 600 1,587, 600
=
MET 2,655, 260
FAI77ILMGHET 2, 655, 260
BRL 291, 318
81 #BRL 345.00 844.4 291, 318
m3
EES 159, 600
82 TR BAEH799430 RC-40 t=15cm 266. 00 600 159. 600
m2
=3 181, 412
83 LEERAE BIERARBRA M-40 t=15cm 266. 00 682 181,412
m2
2= 1,378, 146
84 JS A La—+F PK-3 266. 00 106 28, 196
m2




HERNRE SHAEE RS0 R R) R BT 5mER)TE
4 & - KT & BT = il € & i
85 £[E BAEMHAEASESY (20) t=15cm 266. 00 5,075 1, 349, 950
m2
=E 644, 784
86 2wy a—+h PK-4 266. 00 32 8,512
m2
87 RE BEZHEASESY (20) t=bcm 266. 00 2,392 636, 272
m2
TR 11, 267, 278
HET 11,267, 278
FRMAELT 1,699, 760
88 ZEAHT B #E 350KNEY 4.00 24,300 97, 200
=
89 {HfRphFEE T B #E 350KNEY 4.00 398, 300 1,593, 200
=
90 {RfRphiE L B #E 350KNEY 4.00 2,340 9, 360
m2
BAf# T 6, 595, 992
91 1EARRENT VE!-300H x 3300L 6.00 159, 510 957, 060
=
92 BhfGA ER{t VZ4-300H x 3300L 6.00 939, 822 5, 638, 932
=
HiF-HeYI 2,971,526
93 EiEHuft L=7. 74m, L=6.00m 47.00 47,258 2,221,126
m
94 HZEWYET 56. 00 13, 400 750, 400
m
HERSRE FEL) 4,797, 883
HEREK 4,797, 883




BEANRE SFIAE B0 RIS A (-75m)X B)TE

4 [} R - BRTE Bify #H = B * 8§ =

HEBERRE 4,797, 883
EiE 1, 860, 203
B ES EEE 1, 808, 683
95 S fRAEER sAa—549L—2100t & 1.00 1,808, 683 1,808, 683

=
&M EE R 51,520
96 ;5&EBH LR E R *1E 1.00 51,520 51,520

=
FEBXMLERE 2,837, 680
KEFB LR 2,837, 680
97 BEPHLLIERE 80. 00 5, 400 432, 000

m
98 EEPhLLIERE 80. 00 5,000 400, 000

m
99 BEPLLIEER 1.00 1,793, 140 1,793, 140

=
100 B&EFGLBRTER 1.00 171,900 171,900

=
101 B&EFLLLIEER 320. 00 127 40, 640

m2
HiEEE 100, 000
HifrEE 100, 000
102 B EEE HREIRRET 1.00 100, 000 100, 000

=

10




wiEx SIMEEEZBEWRHX)FECTSmEBR)ISE

£ b B - K& B % = L] ® & wm =
EEIZE 98,931, 294
MEIEH 11,843,873 + 25,489, 365 37,333, 238
HEREZR (GD 4,797,883 + 6,401,268 + 644,722 11,843,873
£BREZE (HLE) 4,797,883
HBERERE (X)) 101,768,974 x 6.29% (4.79% x1.00 +1.50%) 6,401, 268
BERERER 100, 737, 824 x 0. 64% 644,722
RagEg 110,775,167 x 23.01% (21.73% +1.28%) 25,489, 365
THRH 98,931,294 + 37,333,238 136, 264, 532
—RERESE 136,264,532 x 16.43% (16.43% x 1.00) — 4,899 22,383, 363
R R E 136, 264,532 x 0.04% 54, 505
RISy 7T -302, 400
TH{fts 136, 264, 532 + 22,383,363 + 54,505 — 302, 400 158, 400, 000
HERERLE 158,400,000 x 10.00% 15, 840, 000
FRIEH 158, 400, 000 + 15, 840, 000 174, 240, 000




Rifiz -/ \v7r—o

&5 1
B TL—F U TERE

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

®EY (1240

%4 7 R - AR R BAf = B i & # # B &
ST7TL—2yL—r [HEEBSIR]  16tH
=] 1.00 38, 000. 00 38, 000
HEER
A 1.00 24, 000. 00 24, 000
BET
A 1.00 24, 900. 00 24,900
H%EEE
A 1.00 20, 400. 00 20, 400
EEFEEE
A 1.00 17, 100. 00 17,100
HHE FHEEDY
% 5.00 86, 400. 00 4,320
& 82 : 12. 004 10, 726. 00 128,720
&S :2
B A9 S5y THHEH  ™A10km 1K%Y
%4 7 R - AR R BAf = B i & # # B &
EYMEHEES
= 1.00 21, 483. 00 21, 483
WEL - HAHER
= 1.00 9, 450. 00 9, 450
& it E%82H : 1.00=% 30, 933. 00 30, 933
&S :3
ZFF : RANAEEE  Bh4E350KNEY 1THEY ()
% 7 R - AR R BAf = B i & # # B =
RERE I+ A8 77150kN~ 1000kNk i
= 2.00 37, 900. 00 75, 800
& it E%82H : 2. 00 37, 900. 00 75, 800




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

E2=
& ¥ - BER%AMIEE 300H x 1, 800L 1TH4Y (5H)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € i s &
PafigAt = H=250mmLA L500mmKF o L—ik=
H 5.00 24,900. 00 124, 500
SITFL—rHL—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 38, 000. 00 38, 000 8H
= it 1YE%HEN : 5. 00K 32, 500. 00 162, 500
&5 :5
B 24 YA EE 1B3Y 4#)
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i € i s &
STFL—rL—r A AR ER) ChEES I8 16tH
B 1.00 38, 000. 00 38, 000 8H
= 5 1EXHEDH : 4. 00K 9, 500. 00 38, 000
&5 :6
B - BAAMER ISR~ =1
£ 7 R - BIRTE BAGL 2 B i € i s &
EVBEHEES
= 1.00 750. 00 750
WEL - HAHER
= 1.00 330. 00 330
= it 1YE%HeH - 1.00K 1, 080. 00 1,080
&5 .17
275 : BafgA s =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i € i s &
noeE Fhf%#f
t 0.22 12, 500. 00 2,750
= 5 1YE%HeH - 1.00K 2, 750.00 2,750




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

%5 :8
2 XRMELHAN (EHK) 100m%H Y
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B &
ZERMAILEN (EAHRK) Y L—UiRE
m 100. 00 6, 200. 00 620, 000
& it 1E%HEH : 100.00m 6, 200. 00 620, 000
5:9
B EEa > ) — A t=10cm Tm2%yY
£ 7 R - KT By B = B Of & o W E B =
tEHaro ) —rEE t=10cm
m2 1.000 164. 2 164. 2
& it 1E%HEH : 1.00m 2 164. 2 164. 2
H5:10
B a9 ) — FEGE EI&ERT~0LEE Tm3&HY
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B =
a9 ) — BN 1 T & Fr ~ IR RS
m3 1.00 3,389 3,389
& it 1E%HEH : 1.00m 3 3,389 3,389
&H#5: 11
WMoy )—rEAS EHaUV)—F Tm3&HY
£ 7 R - KT By B = B Of & o W E B =
o avyy— %
m3 1.000 2,100. 00 2,100
& B {EZ%BEHN - 1.00m 3 2,100. 00 2,100




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

H5 :12
£ TRAI7IL FEERBIE  t=5cm. t=10cm Tm2%t
£ 7 R - KT By B = B Of € # B &
7 AT 7L MEEEREE t=bcm, t=10cm
m2 1.000 164.2 164.2
= it YEEREN : 1.00m 2 164.2 164.2
H5 13
LR TRI7IL MEEM  METER ~NIEER Tm3%Y
£ 7 R - KT By B = B Of € # B =
7 A7 7L FRRERK e T &~ IR R E%
m3 1.00 2,740 2,740
= it 1E%HEH : 1.00m 3 2,740 2,740
H5: 14
B TRI7I LS Tm3%HY
£ 7 R - KT By B = B Of € # B =
noeg TFRAI7ILR#&
m3 1.000 2,350.00 2,350
= 5 1E%HEH : 1.00m 3 2,350.00 2, 350
H5: 15
& avy ) — bEERRD v 2 —UIEF  t=25cm Tm%Hy
£ 7 R - KT By B = B Of € # B =
a2 ) — MRS v 27—l t=25cm
m 1.000 2,846 2,846
& it YEZEREDN : 1.00m 2, 846 2, 846




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

H5:16
B 3V ) — FEERRBE  t=20cm Tm2%Y
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B &
avH ) — MBI t=20cm
m2 1.000 653. 4 653. 4
& it 1E%HEH : 1.00m 2 653. 4 653. 4
&H5 17
B a9 ) — FEGE EI&ERT~OEE Tm3&HY
£ 7 R - KT By B = B Of & o W E B =
a9 ) — BN 1 T & Fr ~ IR RS
m3 1.00 1,947 1,947
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 1,947 1,947
H5:18
WMoy )—rEAS BB )—k Tm3&HY
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B =
o DR
m3 1.000 2, 300. 00 2,300
& B 1E%HEH : 1.00m 3 2,300. 00 2,300
H5:19
2% BRBEMEE Tm3&HY
£ 7 R - KT By B = B Of & o W E B =
BREEMEE
m3 1.000 241.5 241.5
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 241.5 241.5




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

H5:20
& HERBE Tm3%Y
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 # H %
HERE
m3 1.000 331.7 331.7
& it 1E%HEH : 1.00m 3 331.7 331.17
&H5: 21
& F : pEMEE Tm3%HY
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 # w %
hEEMEE
m3 1.000 241.5 241.5
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 241.5 241.5
55 :22
2% . TREER EISM~0NEREE Tm3%HY
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 # w %
TRYEER 1 T & Fr ~ IR RS
m3 1.00 2,108 2,108
& it 1E%HEH : 1.00m 3 2,108 2,108
H5:23
2% RO Tm3%HY
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 # w %
o R
m3 1.000 2,100. 00 2,100
& B {EZ%BEHN - 1.00m 3 2,100. 00 2,100




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

5 :24
L% - BIFL ¢160 B
£ 7 R - KT By = B Of & | W E B &
HilFL ¢ 160
. 1.000 7,175 7,175
= 5 1YE%HEH - 1. 007, 7,175 7,175
H5:25
&5 : ERERUIBR  t=30cm Imy
£ 7 R - KT By = B Of & o W E B =
PR hir &1 Be t=30cm
m 1.000 2,846 2,846
& it YEZEREDN : 1.00m 2, 846 2, 846
H5:26
B : RS - (RE 4. 5tUT 1B3Y (844&)
£ 7 R - KT By = B Of & | W E B =
STFL—rL—r A AR ER) GhE i I8 25t R
B 1.00 41, 600. 00 41, 600 8H
SITFL—rHL—r A AR ER) GhE i D) 25t/
B 1.00 41, 600. 00 41, 600 8H
AR 11t3&
B 3.00 43, 934. 00 131,802 4. 70H / 8H
LU
A 2.00 22,300. 00 44, 600
LEEXE
A 4.00 17,100. 00 68, 400
AR L NOY
% 0.50 328, 002. 00 1, 640
= 5 1YEZHES - 84. 001& 3,924.00 329, 642




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

&H5 : 2]
M. avy)—rEIFL ¢50 1B%HY (4.16m)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € # B &
(e S
A 1.000 20, 400. 00 20, 400
L EEn /NI
B 1.000 3,090. 00 3,090
FHEH B YIvIvY VERE)  5kVA
B 1.000 1, 040. 00 1,040
Ny (ToRy I R)
B 1.000 2,700. 00 2,700
2 4YEUN £ v b QuyY-EIFLAR) IFUE22M4 VF
& 2.370 14,100. 00 33,417
Fa—7 FEUE2A U F
& 0. 500 2,600. 00 1, 300
FETH— FEUE2A4 U F
& 0.420 2,740.00 1,150
Foh— £EIER
ZN 13. 000 100. 00 1, 300
HEIEZE()
£y b 1.000 5,342.00 5,342
HY) o (FEH L¥as5— R4UK
L 19. 000 157.00 2,983
AV (ToRy oI R) ) LF¥a15— RE2UK
L 12. 000 157.00 1,884
=P/3 KB K
m3 0.510 672.00 342
= 5 1EXHEN - 4. 16m 18,016. 00 74,948




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

&H5:28
B DA v—y—tlER (1) $HE 1THHY (2.3Im2)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € # B &
tHEE&
A 1.000 24,000. 00 24,000
(e S
A 1.000 20, 400. 00 20, 400
A v —) — i EEEER
B 1.000 45, 600. 00 45, 600
HENFHER 45 k VA
B 1.000 6, 320. 00 6, 320
N (ToRyI R)
B 1.000 2,700. 00 2,700
4 Y¥— (BER : FEFEH) In&yY
m 3.180 35, 000. 00 111, 300
Foh— £EIER
ZN 8. 600 100. 00 860
RAY—7J 2L
& 7. 000 300. 00 2,100
HEIEZE(2)
£y b 1.000 4,944.00 4,944
T—)—t v FDHEFE (EZEER)
=¥ 1.000 217, 640. 00 217, 640
gy b
® 6. 000 2, 260.00 13, 560
B2 1. 25 /N+tO—/)LEEH
L 47.000 144.00 6, 768
2N LF¥a15— RE2UK
L 12. 000 157.00 1,884
=P/3 KB K
m3 1.479 672.00 993
= 5 1E%HEN : 2.3Tm2 113, 531.00 269, 069




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

H5:29
BF: T4 —Y—tEr(2) KFE 1BHHY (2.27Tm2)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € # B &
tHEE&
A 1.000 24,000. 00 24,000
(e S
A 1.000 20, 400. 00 20, 400
A v —) — i EEEER
B 1.000 45, 600. 00 45, 600
HENFHER 45 k VA
B 1.000 6, 320. 00 6, 320
N (ToRyI R)
B 1.000 2,700. 00 2,700
4 Y¥— (BER : FEFEH) In&yY
m 3. 040 35, 000. 00 106, 400
Foh— £EIER
ZN 8. 400 100. 00 840
RAY—7J 2L
& 7. 000 300. 00 2,100
HEIEZE(2)
£y b 1.000 4,944.00 4,944
T—)—t v FDHEFE (EZEER)
=¥ 1.000 217, 640. 00 217, 640
gy b
® 6. 000 2, 260.00 13, 560
B2 1. 25 /N+tO—/)LEEH
L 47.000 144.00 6, 768
2N LF¥a15— RE2UK
L 12. 000 157.00 1,884
=P/3 KB K
m3 1.596 672.00 1,072
= 5 1E%¥HEN : 2.2Tm2 116, 400. 00 264, 228

10




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:30
o U—rTJRyYER - RE() 45tFEZT.5tUT 18B3Y (644&)
% 5 R - AR R BAf = =i & 4 W = B &
STFL—ryL—r B ARRER) GhEmiET J8) 35tH
B 1.00 60, 400. 00 60, 400 8H
STTL—r9L—r A RARER) GhEmiET J8) 35tH
B 1.00 60, 400. 00 60, 400 8H
FIv o 11t58
B 4.00 43, 934. 00 175,736 4. 70H / 8H
U
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
EEFEEE
A 4.00 17, 100. 00 68, 400
P PR 2EDY
% 0.50 409, 536. 00 2,047
& E%82H : 64.001& 6, 430. 00 411, 583
&E#S : 31
B :avhU—rTJRvYER - REQ) 12.5tF#BX22. 0tLLTF 18&Y (524&8)
% 5 R - AR R BAf = =i & 4 W = B &
STFL—ryL—r B ARRER) GhEmiET JE) 50t A
B 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
STFL—ryL—r B ARRER) GhEmRiET JE) 50t A
B 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
FL—5 2535
B 3.00 77,127.00 231,381/6.30H / 8H
U
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
EEFEEE
A 4.00 17, 100. 00 68, 400
P TR 2EDY
% 0.50 497, 181.00 2,485
& fE%4eH : 52. 001& 9, 608. 00 499, 666

11




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:32
o U—rTJRvYER - REQ) 22.0tF#BX31.0tLLTF 1B3Y (461&)
£ 7 R - KT By = B Of & ) W = B &
ya—3%9 L—2 (HEEREIR) 100t &
H 1.00 103, 328. 00 103, 328 8H
ya—3%9 L—2 (HEERER) 100t &
H 1.00 103, 328. 00 103, 328 8H
cL—3 32t1&
H 3.00 81,997.00 245,991/6. 30H / 8H
LU
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
LEEXE
A 4.00 17,100. 00 68, 400
AR L NOY
% 0.50 565, 647. 00 2,828
& B {EZHBER - 46. 001E 12, 358. 00 568, 475
&5 :33
&% BEiEHKRIOwYER - 847 (1) NBFE!21.0t/{E. NBFE! (ZARAEEN4HTA) 20. 3t/{& 18&Y (524&8)
£ 7 R - KT By = B Of & ) W = B &
SITFL—rHL—r A AR ER) GHhE s> I8 50t FR
H 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
SITFL—rHL—r A AR ER) GHhE s> I8 50t HR
H 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
cL—3 25t1&
H 6.00 77,127.00 462,762/6. 30H / 8H
LU
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
LEEXE
A 4.00 17,100. 00 68, 400
AR L NOY
% 0.50 728, 562. 00 3,642
& B {E28EH : 52. 00{& 14, 080. 00 132,204

12




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:34
£ BILHKR IO V&R - B4 () NBE!20. 4t/1E 18&Y (524&8)
£ 7 R - KT By = B Of & ) W = B &
SITFL—rHL—r A AR ER) GHhE s> I8 50t FR
H 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
SITFL—rHL—r A AR ER) GHhE s> I8 50t HR
H 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
cL—3 25t1&
H 6.00 77,127.00 462,762/6. 30H / 8H
oK iR D 270PSE! 3~5tm
H 1.00 174,771.00 174,771 8H
LU
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
LTEEXE
A 4.00 17,100. 00 68, 400
AR =L NOY
% 0.50 903, 333.00 4,516
& B {E28EH : 52. 00{& 17, 458. 00 907, 849
H5:35
£ BEILHKR IO V&R - B4 @) NB1/2E10. 2t/1& 18&Y (59&)
£ 7 R - KT By = B Of & ) W = B &
SITFL—rHL—r A AR ER) GHhE s> I8 50t HR
H 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
SITFL—rL—r A AR ER) GHhE e > I8 50t FR
H 1.00 76, 400. 00 76, 400 8H
cL—3 25t1&
H 6.00 77,127.00 462,762/6. 30H / 8H
oK LiR D 270PSE! 3~5tm
H 1.00 174,771.00 174,771 8H
LU
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
LEEXE
A 4.00 17,100. 00 68, 400
AR =L NOY
% 0.50 903, 333.00 4,516
& B {EZ8EH : 59. 001& 15, 387. 00 907, 849

13




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5 :36
A% $kERANT4EST  SD345 D13 1000k g H Y
2 Lo R - KT By = B Of € i B &
%5 (B#) SD345 D13
k g ,020. 00 104. 00 106, 080
EMIMEL (LEILTAay Y EE) g L—dkE
k g ,000. 00 67.00 67,000
STTL—29Lb—r (B ARER) ChEffES JE)16tH
B 0.10 38, 000. 00 3,800 8H
= it YEZERESN - 1,000.00k g 176. 00 176, 880
&H5 : 37
£ REHHHEE P13 L=780mm 1A%y
2 Lo R - KT By = B Of € i B &
kR ®13 L=780mm W=0.91kg/A
ZN 1.00 320. 00 320
= 5 1E%HERN - 1. 00K 320. 00 320
&5 :38
AF : mEkmAEL 1000k g H Y
2 Lo R - KT By = B Of € i B &
REkER - B/\—#AaL SRAREI8MEKH Y L— R E
k g ,000. 00 81.00 81,000
ST7TL—29Lb—r A RARER) ChE BT JR)16tH
B 0.10 38, 000. 00 3,800 8H
= it YEZBEH - 1,000.00k g 84. 00 84. 800
H5:39
PR e Ry e v 1N 100m 24 Y
2 Lo R - KT By = B Of € i B &
MBI AT AR S (T BREME) g L—dkE
m2 100. 00 3, 800. 00 380, 000
STTL—29b—r (HEH A RARER) ChEffES JE)16tH
B 0.80 38, 000. 00 30, 400 8H
= it 1E%HEH : 100.00m 2 4,104.00 410, 400

14




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

HFE5 40
& a2y ) — T 24-12-20BB 10m3HY
2 Lo R - KT By = B ff € &8 W E H %
LT4—2H9Rbavy)—+ 24-12-20 (&4F) W/C=65%
m3 10.10 13, 650. 00 137, 865
a2 1) — MTER (FHRELE) g L—dkE
m3 10. 00 3, 200. 00 32,000
STTL—29Lb—r (B ARER) ChEffES JE)16tH
A 0.20 38, 000. 00 7,600 8H
& it 1E%HESH - 10.00m 3 17, 746. 00 177, 465
HE5: M
& TLF v R MMRER - FT 1HEY (844&)
2 Lo R - KT By = B ff € &8 W E H %
ST7TL—29Lb—r A RARER) GhE i I8 25t R
=] 1.00 41, 600. 00 41, 600 8H
ST7TL—29b—r A RARER) GhE i J&) 25t R
=] 1.00 41, 600. 00 41, 600 8H
kv 11t5&
=] 4.00 43,934.00 175,736 4. 70H / 8H
LU
A 2.00 22, 300. 00 44, 600
LREEXER
A 4.00 17,100. 00 68, 400
MM 2RD%
% 0.50 371, 936. 00 1,859
& B {EZ8EH - 84. 001@ 4,449.00 373, 795
HE5 .42
AF: hEEMAYL 100m2%HY
2 Lo R - KT By = B ff € B W E w %
LREXER
A 9.00 17,100. 00 153, 900
Mo 2RD%
% 0.50 153, 900. 00 769
& B 1E%HEH : 100.00m 2 1,546. 00 154, 669

15




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

H5 43
2% BERABHL 100m2%Y
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # H %

LREEXER

A 6. 60 17,100. 00 112, 860
Mo 2RD%

% 0.50 112, 860. 00 564
& B 1E%HEH : 100.00m 2 1,134.00 113,424
BHE 44
B RAVHLE D — FEGER 100m2%Y

2 Lo R - KT By = B ff € &8 # w %
BAULBHLES— b Hnoy - £ VATV REEA  E0. 3~0. 4 (mm)
m2 130. 00 600. 00 78, 000

oK iR D 270PSE! 3~5tm

=] 0.50 174, 771.00 87,385 8H
LREEXER

A 1.30 17,100. 00 22,230
Mo 2RD%

% 0.50 187, 615. 00 938
& B 1E%HEH : 100.00m 2 1,885. 00 188, 553

16




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

HS 45
2 BERREFE  [-380x100x13x20 284 Y
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B i & # W E B &
ST7TL—2yL—r [HEEBSIR]  16tH
=] 1.00 38, 000. 00 38, 000
Bk D180PS%E! 3~5tH
A 1.00 155, 409. 00 155,409/1.00H / 8H
SCERH [NV RFRYL (EZER) ] HBE15k gk
=] 1.00 833.00 833
TR B AR5 RE) I FIFLT) 3.5~3. Tm3/min
I2& %158) B 1.00 5,912.00 5,912
HEE&
A 1.00 24, 000. 00 24,000
Lo ES
A 2.00 20, 400. 00 40, 800
LEEXE
A 3.00 17, 100. 00 51, 300
HME FHEEDY
% 4.00 116, 100. 00 4, 644
& E%8EH : 2. 00BFr 160, 449. 00 320, 898
HS . 46
2 EERZGHMHE =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL #H = B i & # W E B =
FEMSEHSS490 [-380 % 100 % 13 % 20 $S490 L=6800
k g 4,122.00 133.00 548, 226
W2BH T BEE M
Z: 54.00 157. 00 8,478
Foh—meErPRIL b SS400, M12x140L, %ciw4d° Hw b
Z: 54.00 139. 00 7,506
M2AF v +
1& 54.00 3.85 207
W2 EEE
754 54.00 2.65 143
& &t fE%8EN ;1. 00K 564, 560. 00 564, 560

17




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

&H5 4]
B BRI THRSI (1) TARF#E58KES SD345 D13 1000k g5V
£ 7 R - BIRTE B #H = B i € # s &
%5 (B#) SD345 D13 If" $UtsthgaEsE
k g 1,020. 00 185. 00 188, 700
EMIMEL (LEILTAay Y EE) yL—rtkE
k g 1, 000. 00 67.00 67,000
STFL—rL—r A AR ER) ChEffES JE)16tH
B 0.10 38, 000. 00 3,800 8H
= it YEZERESN - 1,000.00k g 259. 00 259, 500
H5 .48
B BRI THRSL () TARF#ESEKAR SD345 D16 1000k g5V
£ 7 R - BIRTE B #H = B i € # s &
%5 (B#) SD345 D16 If ¥ytsthgiEst
k g 1,020. 00 178.00 181, 560
EMIMEL (LEILTAay Y EE) yL—rtkE
k g 1, 000. 00 67.00 67,000
STFL—rL—r A AR ER) ChEES I8 16tH
B 0.10 38, 000. 00 3,800 8H
& it YEZHEH :1,000.00k g 252. 00 252 360
H5 49
B BRI THASL (3) IR #ESEKAR SD345 D19 1000k g5V
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € # s &
%5 (B#) SD345 D19 If" $ytsthgaELE
k g 1,020. 00 173.00 176, 460
EMIMEL (LEILTAay Y EE) yL—rtkE
k g 1, 000. 00 67.00 67,000
SITFL—rL—r A AR ER) ChE BT JR)16tH
B 0.10 38, 000. 00 3,800 8H
& it YEZHEH :1,000.00k g 247.00 247 260

18




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5 : 50
2 - SHETRAET RS 100m2%Y
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
SRR AAE TR S (T BRELE) g L—dkE
m2 100. 00 3, 800. 00 380, 000
ST7TL—29b—r A RARER) ChEfES IR 16tH
=] 0.80 38, 000. 00 30, 400 8H
& it 1E%HEH : 100.00m 2 4,104.00 410, 400
&E#S : 51
B KPR EEMED Y 1) — MTER  24-50-20BB 10m3HY
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
KPR EEEa Y ) — 24-50-20 (F%F) W/C=50%
m3 10. 60 36, 300. 00 384, 780
avy)—rRyTE J—Lz 90~110m3/h
=] 0.10 99, 387.00 9,938/6.90H / 8H
oK LiR D 270PSE! 3~5tm
=] 0.10 174, 771.00 17,477 8H
HEEE
A 0.10 24, 000. 00 2,400
HHIEEER
A 0.10 20, 400. 00 2,040
LREEXER
A 0.20 17,100. 00 3,420
AR 2{RD % (ColdxtH4t)
% 0.50 35, 275.00 176
& B 1E%HESH - 10.00m 3 42,023.00 420, 231
H5 : 52
2% HiEEH BEEHMER 100m2%Y
2 Lo R - KT By = B Of € B # B &
BHEEHT (BEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450. 00 245, 000
& it 1E%HEH : 100.00m 2 2,450.00 245, 000

19




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

&5 : 53
& avy)— TR 18-8-40BB 10m3xy
£ 7 R - KT By B = B Of € # B &
LT4—3HRbavyy—¢ 18-8-40 (F¥%F) W/C=50%
m3 10. 30 13, 850. 00 142, 655
a9 ) — MTR (LEBITHEE) yL—rtkE
m3 10. 00 2, 400. 00 24,000
STFL—rL—r A AR ER) GhEfRfE > J8) 20t HR
B 0.20 38, 800. 00 7,760/ 8H
= it 1E%8EH : 10.00m 3 17, 441.00 174, 415
H5 : 54
&F ka2 o) — 4TER  30-15-40BB 10m3xy
£ 7 R - KT By B = B Of € # B &
Kepraryy—k 30-15-40 (& %F) W/C=50%
m3 10. 60 14, 900. 00 157, 940
avy)—rRUTE J—L3£ 90~110m3/h
B 0.10 99, 387.00 9,938 6.90H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 0.10 174,771.00 17,477 8H
HEER
A 0.10 24,000. 00 2, 400
(e S
A 0.20 20, 400. 00 4,080
LEEXE
A 0. 40 17,100. 00 6, 840
AR 2RD % (ColdxtH4t)
% 0.50 40, 735. 00 203
= 5 1E%HESH - 10.00m 3 19, 887. 00 198, 878
HS : 55
2 XRMELHEN (EHK) 100m Y
£ 7 R - KT By B = B Of € # B =
ZHRMAILAN (EAHRK) yL—rtkE
m 100. 00 6, 200. 00 620, 000
= it 1EZ%HEH : 100.00m 6, 200. 00 620, 000

20




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

&S : 56
B REUBIAENT - 444 100m2&Y
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € i s &
ABRAAT RN (EHK) yL—rtkE
m2 100. 00 9, 400. 00 940, 000
SITFL—rHL—r A AR ER) GhE i D) 45t R
B 1.00 70, 000. 00 70, 000 8H
= it YEZERES : 100.00m 2 10, 100. 00 1,010, 000
&H5 .57
&% BiEEH EEMHMEER 100m2&Y
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i € i s &
HEEHTI (BEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450.00 245, 000
= it YEZERES : 100.00m 2 2,450.00 245, 000
H5 .58
A% $kERAT#ESL (1) SD345 D13 1000k g H Y
£ 7 R - BIRTE BAGL 2 B i € i s &
%5 (B#) SD345 D13
k g ,030. 00 104. 00 107,120
SRR THEST (EER T 8U4E) yL—rtkE
k g ,000. 00 70.00 70, 000
SITFL—rHL—r A AR ER) GhE i D) 45t R
B 0.10 70, 000. 00 7,000 8H
& it YEZHEH :1,000.00k g 184.00 184,120

21




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:59
A% BRERANT#EST (2) SD345 D16 1000k g H Y
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € i s &
%5 (B#) SD345 D16
k g ,030. 00 102. 00 105, 060
$XER N THEST (EER T 8U4E) yL—rtkE
k g ,000. 00 70.00 70, 000
STFL—rL—r A AR ER) GhE i D) 45t R
B 0.10 70, 000. 00 7,000 8H
& it YEZHEH :1,000.00k g 182.00 182, 060
H5 :60
& avy)— TR 24-12-20BB 10m3xy
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € i s &
LT4—3HRbavyy—¢ 24-12-20 (F¥%F) W/C=65%
m3 10. 20 13, 650. 00 139, 230
a9 ) — MTR (LEBITHEE) yL—rtkE
m3 10. 00 2, 400. 00 24,000
STFL—rL—r A AR ER) GhE i D) 45t R
B 0.20 70, 000. 00 14,000 8H
= it YEZERESN - 10.00m 3 17,723.00 171, 230
&E#S : 61
B REUBIAENT - 444 100m2&Y
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i € i s &
AR N (EHK) yL—rtkE
m2 100. 00 9, 400. 00 940, 000
SITFL—rL—r A AR ER) GhE s> I8 20t HR
B 1.00 38, 800. 00 38, 800 8H
= it YEZERES : 100.00m 2 9,788. 00 978, 800

22




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5 :62
2% HiEEH BEEHMER 100m2%Y
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
BHEEHT (BEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450. 00 245, 000
& it 1E%HEH : 100.00m 2 2,450.00 245, 000
H5 : 63
&F5 ;- #kARANIAESL (1) SD345 D13 1000k g4V
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
&% (£ SD345 D13
k g 1, 030. 00 104. 00 107,120
A TAENL (EER T 34F) g L—dkE
k g 1, 000. 00 70.00 70, 000
ST7TL—29Lb—r A RARER) GhE s> J8) 20t HR
=] 0.10 38, 800. 00 3,880 8H
& it 1E%HESH 0 1,000.00k g 181.00 181, 000
H5 :64
&F5 : kAN AESL (2) SD345 D16 1000k g4V
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
&% (i) SD345 D16
k g 1, 030. 00 102. 00 105, 060
A TAESL (EER T 34F) g L—dkE
k g 1, 000. 00 70.00 70, 000
ST7TL—29Lb—r A RARER) GhE i I8 20t HR
=] 0.10 38, 800. 00 3,880 8H
& it 1E%HESH 0 1,000.00k g 178.00 178, 940

23




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

HS .65
B hEEHL 100m2%Y
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
LREEXER
A 6. 60 17,100. 00 112, 860
AR 2RD%
% 0.50 112, 860. 00 564
& B 1E%HEH : 100.00m 2 1,134.00 113,424
HS : 66
2 BREBIRMEMHE 100m2 &1=1
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
BRI M B 957 MR
m2 100. 00 27.00 2,700
& it 1E%HEH : 100.00m 2 217.00 2,700
H5 .67
B a2y ) — T 24-12-20BB 10m3HY
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
LT4—2H9Rbavy)—+ 24-12-20 (&4F) W/C=65%
m3 10. 20 13, 650. 00 139, 230
a9 ) — MTHR (LEBITHEE) g L—dkE
m3 10. 00 2,400. 00 24,000
ST7TL—29Lb—r A RARER) GhE s> J8) 20t HR
=] 0.20 38, 800. 00 7,760 8H
& it 1E%HESH - 10.00m 3 17,099. 00 170, 990

24




Rifiz -/ \v7r—o

DHAFEREEBWRR)ERECCTSmMBER)ITE

H5 .68
¥ BIFLON FUJL) $19x130L 100A.25 Y
£ 7 R - KT By = B Of & | # B &
HEER
A 0.30 24, 000. 00 7,200
HHIEEER
A 1.20 20, 400. 00 24,480
LTEEXE
A 0.40 17,100. 00 6, 840
FHEFEEM BT HEILI) 2L 5858) 2kVA
H 1.70 1, 780. 00 3,026
AR L NOY
% 24.00 41, 546. 00 9,971
& B {EZ8EH - 100. 007, 515.00 51,517
H5:69
B TS0 R T o h—EBEMEE 1LY
£ 7 R - KT By = B Of & | # B =
BEE VP150 L=1290mm
m 23.22 2,100. 00 48,762
BEE VP50 L=2030mm
m 36. 54 377.00 13,775
W6mAA T IIL B EEH 94 v hFEID-16 15.5x130
X 504. 00 297.00 149, 688
T U h—BERSH SD345, D16 x 630L, #cimdd® Hhw b+
X 504. 00 389. 00 196, 056
& it EZBER - 1.00 408, 281. 00 408, 281
H5:10
B REBEHELT - #84) 100m2%Y
£ 7 R - KT By = B Of & o # B =
ARB I EN (EHRK) AVEZ T
m2 100. 00 9, 400. 00 940, 000
SITFL—rHL—r A AR ER) GhE s> J8) 20t HR
H 1.00 38, 800. 00 38, 800 8H
& it 1E%HEH : 100.00m 2 9, 788.00 978, 800

25




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H#5: 1
2% HiEEH BEEHMER 100m2%Y
2 Lo R - KT By = B Of | # B &
HEEHTI (BEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450. 00 245, 000
& it 1E%HEH : 100.00m 2 2,450.00 245, 000
&H5:12
B a2y ) — T 24-12-20BB 10m3HY
2 Lo R - KT By = B Of o # B &
LT4—2H9Rbavy)—+ 24-12-20 (&4F) W/C=65%
m3 10. 30 13, 650. 00 140, 595
a9 ) — MTHR (LB HEE) g L—dkE
m3 10. 00 2,400. 00 24,000
ST7TL—29Lb—r A RARER) GhE s> J8) 20t HR
=] 0.20 38, 800. 00 7,760 8H
& it 1E%HESH - 10.00m 3 17, 235. 00 172, 355
H5:13
B TUoAh—#FE FAOTA L=42.08m XLy
2 Lo R - KT By = B Of | # B &
TS5V RF7UHh— FA0TA L=39. 00m E7&&K3. 00m
#H 18.00 315, 000. 00 5, 670, 000
& it EZBER - 1.00= 5, 670, 000. 00 5, 670, 000
H5:74
&% BIFL(D)  o115mm(BPEL) HIF2RL=30 Tm#&Y
2 Lo R - BAKTiE By = B Of | # B &
HIlFL (1) o115mm(Bb&E L) HAIFL£RL=30
m 1.000 8,927 8,927
& it YEZHESN - 1.00m 8,927 8,927

26




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:15
2% HIH Q2 o1bm(EREY L) HIFLEEL=Z30 Tm#&Y
2 Lo R - KT By B = € &8 # B &
HilFL (2) o1 (EREY L) BIFLLREL=30
m 1.000 19,070 19,070
& it YEZHESN - 1.00m 19,070 19,070
&H5:176
2% - HIFLQ) ¢ 115mm (EE) HIFLERL=30 Tm%Hy
2 Lo R - KT By B = € &8 # B &
HilFL (3) ¢ 115mm (& &) HIfL£RL=30
m 1.000 15, 300 15, 300
& it {EZBEH : 1.00m 15, 300 15, 300
&H5 71
B TUN-EAM AT - 4ANL - A BRAR - TEIE - BEERALER (FUh-) 1K%Y
2 Lo R - KT By B = € &8 # B &
TUh-SM NI -$HI - A BROR- & - BEERAL
B ([Tuh) ZN 1. 000 29, 900 29, 900
& it EZBER - 1.00K 29, 900 29, 900
H5:18
B U5 REAN 24N/mm2, W/C=50% Tm3%Y
2 Lo R - KT By B = € &8 # B &
T35 MEA 24N/mm2., W/C=50%
m3 1.000 48,170 48,170
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 48,170 48,170
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H5:19
ZF a9 1) —FEHZE 790x790x100 W=156kg VERED)
£ 7 R - KT By B = B Of € # B &
HEER
A 0.20 24,000. 00 4, 800
(e S
A 0.20 20, 400. 00 4,080
LTEEXE
A 0.70 17,100. 00 11,970
kSwooL—> CHE) 4.8~4.9TH
B 0.30 28, 800. 00 8, 640
= it 1YEZHES - 10. 00 FR 2,949.00 29,490
H5 :80
B2y ) — FEMBE BERESREHERR)Y-18 =1
£ 7 R - KT By B = B Of € # B =
avo)—+E BeRESREtEmEa ) — bR
® 18.00 88, 200. 00 1, 587, 600
= it 1YE%HeH - 1.00K 1, 587, 600. 00 1, 587, 600
= : 81
2% EBRL Tm334yY
£ 7 R - KT By B = B Of € # B =
HEREL
m3 1.000 844. 4 844. 4
= B EZ%8EH : 1.00m 3 844. 4 844 4
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&5 :82
&F: TRERE BH£95y947Y RC-40 t=15cm 1000m 2 Y
%4 7 R - AR R BAf = =i & # B = B &
BRAEH BEYSv¥v3> RC—40
m3 192. 00 2, 350. 00 451, 200
TIL E—H (B A R xR E) 3tk
A 0.90 37, 228. 00 33,505/5. 00H / 8H
RO — (B H Rt 5RE) BEX aU/N1 2 R 3~4t
=] 0.80 34, 714. 00 27,771/4.00H / 8H
EEFEEE
A 5.00 17, 100. 00 85, 500
P PR 2RD%
% 0.50 597, 976. 00 2,989
& YEZKEH ;- 1,000.00m 2 600. 00 600, 965
&5 :83
&% ERERREE RERERA M-40 t=15cm 1000m 2 Y
% 7 R - AR R BAf = =i & # B = B =
BRARH HIEREBRE N-40
m3 192. 00 2, 770. 00 531, 840
TIL F—H (B A R xR E) 3tk
A 0.90 37, 228. 00 33,505/5. 00H / 8H
REIO— (B H X5t 5RE) BEX aU/N1 2 R 3~4t
A 0.80 34, 714.00 27,771/4.00H / 8H
EEFEEE
A 5.00 17, 100. 00 85, 500
P TR 2RD%
% 0.50 678, 616. 00 3,393
& YEZKEH : 1,000.00m 2 682. 00 682, 009
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H5 :84
&M IS4 La—+ PK-3 1000m 2 Y
%4 7 R - BIRTE BARL #H = B i & # W E B &
FAI7IL ELE PK-3
L 1,020. 00 100. 00 102, 000
TA4AR)JE2L—% BiED 2000~3000L
A 0.06 42, 680. 00 2,560/4. 70H / 8H
AR HHEEDY
% 2.00 102, 000. 00 2,040
& YEZKEH : 1,000.00m 2 106. 00 106, 600
&5 :85
25 EE BHEHAEASESY (20) t=15cm 1THHY (370m2)
%4 7 R - BIRTE BARL #H = B i & # W E B &
TAITWNEE BHEHEMEAS (20)
t 136. 95 11, 000. 00 1, 506, 450
FRAIZZILET4=vivy (HHARRER |V B—FF 2.4~6.0m
) A 1.00 79, 560. 00 79,560(1.00H / 8H
O—kO—35 (B H R RFRE) THE L 10~12t
A 1.00 40, 602. 00 40, 602/1.00H / 8H
A4 vYO—75 (B A R%ERE) 8~20t
A 1.00 41,194. 00 41,194/1.00H / 8H
HEE&
A 1.00 24, 000. 00 24,000
(e S
A 4.00 20, 400. 00 81, 600
LEEXE
A 5.00 17, 100. 00 85, 500
AR FHEEDY
% 10. 00 191, 100. 00 19,110
& %85 - 370.00m 2 5,075.00 1,878,016
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&5 : 86
A2y a—F PK-4 1000m 2 Y
%4 7 R - BIRTE BARL #H = B i & # W E B &
FAI7IL ELE PK-4
L 310. 00 100. 00 31,000
TA4AR)JE2L—% BiED 2000~3000L
A 0.03 42, 680. 00 1,280/4.70H / 8H
AR HHEEDY
% 2.00 31, 000. 00 620
& YEZKEH : 1,000.00m 2 32.00 32,900
&5 .87
B RE BEFHEASESY (20) t=5cm 1THHY (370m2)
%4 7 R - BIRTE BARL #H = B i & # W E B &
TAITVNESR BEZHEAS (20)
t 45.07 11, 400. 00 513, 798
FRAIZZILET4=vivy (HHARRER |V B—FF 2.4~6.0m
) A 1.00 79, 560. 00 79,560(1.00H / 8H
O—kO—35 (B H R RFRE) THE L 10~12t
A 1.00 40, 602. 00 40, 602/1.00H / 8H
A4 vYO—75 (B A R%ERE) 8~20t
A 1.00 41,194. 00 41,194/1.00H / 8H
HEE&
A 1.00 24, 000. 00 24,000
(e S
A 4.00 20, 400. 00 81, 600
LEEXE
A 5.00 17, 100. 00 85, 500
AR FHEEDY
% 10. 00 191, 100. 00 19,110
= 5 YEZERES : 370.00m 2 2,392.00 885, 364
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&5 :88
B BERT  I4E350KNE 1B3Y Q%)
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
BEEBHMET 150 — 700KNK &
= 2.00 15, 600. 00 31, 200
ZEEET 150 —700kNR i
H 2.00 8,700. 00 17, 400
& B EZBER : 2. 00E 24, 300. 00 48, 600
&5 :89
B (RANEBAEERST  BRAE350KNE 1HEY Q)
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
Rt Bh#E 350KN
H 2.00 339, 000. 00 678, 000
AT 150—1000kNK % (BE L) ¥ L— 3k &
H 2.00 51, 700. 00 103, 400
ST7TL—29b—r A RARER) ChEfES IR 16tH
=] 0.40 38, 000. 00 15,200 8H
& it EZBER : 2. 00E 398, 300. 00 796, 600
HF5:90
B (RAREEIAESRLE  EH4E350KNEY 100m2%Y
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
RANERE TZE+ £ (2E)
m2 100. 00 2, 340. 00 234, 000
& it 1E%HEH : 100.00m 2 2, 340.00 234,000
&E#5 : 01
A ¥ - 1BArET  VE!-300H x 3300L 1AEY (9F)
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 # B &
1HiAfE S EREVE! B %44 300H x 3300L
H 9.00 144, 000. 00 1,296, 000
AR T H=250~500mmk % (fE_E£)
= 9.00 15,510. 00 139, 590
& it 1EZBER : 9. 00E 159, 510. 00 1,435, 590

32




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:92
L% - BEEAERAT  VEY-300H x 3300L 1BLY (9%)
2 7 R - TR~k B {5 % B =i #8 ] s &
;1327 B REVEI A% A4 300H x 3300L
= 9. 00 920, 000. 00 8, 280, 000
Mg A ER At H=250~500mmz# (e L) ¥ L— ik E
= 9.00 15, 600. 00 140, 400
STTFL—yyL—y A RRER) GhERHFES TR 16tH
=] 1.00 38, 000. 00 38,000 8H
& & YEZRES ¢ 9. 00 939, 822. 00 8, 458, 400
2:.03
& ¥R EIFEfE L=7. 74m. L=6.00m 100m4 Y
2 o R - TR~k B {5 % B =i #8 ] s &
#Hik ARMES (EHE)
m 100. 00 44, 200. 00 4, 420, 000
HIEERfT ZREG HL—URE
m 100. 00 2, 450. 00 245, 000
STTFL—yyL—y A RRER) GhERHFES TR 16tH
=] 1.60 38, 000. 00 60, 800 8H
& & YE%855 - 100.00m 47, 258. 00 4,725, 800
2094
£ BEYERMT 100m Y
4 E R - TR~k B {5 % B8 =i #8 ] s &
Zew 100x 1007 LS8 ) —T o4 T EEE
m 100. 00 12, 000. 00 1, 200, 000
BE Yt ZREG
m 100. 00 1, 400. 00 140, 000
& & YE%855 - 100.00m 13, 400. 00 1, 340, 000
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H5:9
B DERMELER s D0—59L—2100tA 1LY
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
ST7TL—29Lb—r A RARER) GHhE s> I8 50t FR
A 3.10 76, 400. 00 236, 840 8H
HHIEEER
A 11.30 20, 400. 00 230, 520
EiREER HEEE DY
% 287.00 467, 360. 00 1,341, 323
& it EZBER - 1.00= 1, 808, 683. 00 1,808, 683
H5:96
2% FAMLRER F1E& 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
EYMEBEES
= 1.00 51,520.00 51,520
& it EZBER - 1.00= 51, 520. 00 51,520
&H5:97
2 FAMLERE 120m Y
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
HAGLLERE EEY L—2RAdH
m 120. 00 5, 400. 00 648, 000
& it 1E%HEH : 120.00m 5, 400. 00 648, 000
&5 :08
& EARIERRE 120m Yy
2 Lo R - BAKTiE By = B Of € &8 # B &
EAE L ERE LD L—2iAd
m 120. 00 5, 000. 00 600, 000
& it 1E%HEH : 120.00m 5, 000. 00 600, 000

34




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEEREZEG RIR)FER-75m(BRB)IE

H5:99
& EARIEREN 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of ol | # B &
FAELLEER
= 1.00 1,793, 140. 00 1,793, 140
& it EZBER - 1.00= 1,793, 140. 00 1,793, 140
#5100
& FEMLERTER 1KY
2 Lo R - KT By = B Of ol o # B &
EAER LR SR BEERRBEEERHY) 100mFKiHE
[ 9.00 171, 900. 00 171, 900
& it 1EZBER - 1.00 171, 900. 00 171, 900
&HE 101
2 BAMLEESRE 100m2%1Y
2 Lo R - KT By = B Of ol | # B &
STTL—29Lb—r (B ARER) GhE i I8 25t R
H 0.10 41, 600. 00 4,160 8H
LEEXE
A 0.50 17, 100. 00 8, 550
AR 2RD%
% 0.50 12, 710. 00 63
& B {EZBEA : 100. 00m 2 127.00 12,773
&H5 102
2% HitEBRE REEIRRE 1Xzy
2 Lo R - BAKTiE By = B Of ol | # B &
HEREIRATE
IE 1.00 100, 000. 00 100, 000
& it EZBER - 1.00= 100, 000. 00 100, 000
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